11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2010 10:02:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.11.2010 10:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/188902/answer/188903




[ToBTOPUTE CIIEPMOrPaMMY, II0 OMHOMY Pe3yIbTaThl BLIBOMIOB HE MIealoT.

Yepes yac gonKHO ocTaBaThCs [0 70 - 80% NOOBUKHEIX CIIEPMATO30UA0B. OTCYTCTBUE KUBBIX
CIIEpMAaTO30UI0B Yepes3 Yac MOoXKeT OBITh CBSI3aHO CO MHOTUMU (akTopaMiu. [11s onpeneeHus
IPUYMHEL HE0OX0OUMO HalibHelIIee 00cIenoBaHKe.



